



Rákócziújfalú Község Polgármesterétől
5084 Rákócziújfalú, Rákóczi út 26.

ELŐTERJESZTÉS
a Művelődési Ház és Községi Könyvtár 2016. évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Rákócziújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 99/2016. (XI.23.) önkormányzati határozatával fogadta el a Rákócziújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. évi munkatervét.

A munkaterv szerint a Képviselő-testület tárgyalja a Művelődési Ház és Községi Könyvtár 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A fentiekre való tekintettel mellékelem a Művelődési Ház és Községi Könyvtár 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg a beszámolót és a határozat-tervezettel elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

**...../2017. (....) önkormányzati határozata
a Művelődési Ház és Községi Könyvtár 2016. évi tevékenységéről szóló
beszámoló elfogadásáról**

Rákócziújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Művelődési Ház és Községi Könyvtár 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót, melyet a melléklet szerint elfogad.

Erről értesülnek:

1. Képviselők, Polgármester, Jegyző, Pénzügy, helyben
2. Művelődési Ház és Községi Könyvtár
3. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Irattár

Rákócziújfalú, 2017. május 4.




Papp János
polgármester

B E S Z Á M O L Ó

a Művelődési Ház és Községi Könyvtár 2016. évi tevékenységéről

Szakmai munkánkat a megvalósult programjainkon keresztül szeretném bemutatni:

2016. január 8. Informatikai képzés

10 napig tartó informatikai képzés indult a Verseghy Ferenc Könyvtár kitelepített számítógépei segítségével. Olyan kezdő vagy újrakezdő érdeklődők jelentek meg a képzésen, akiknek az életkori igen széles skálán mozgott, általános iskolás korútól a nyugdíjas korosztályig. A létszám eloszlása alkalmanként változó volt, mint az érdeklődők személye is, de összesen 12 gép állt a csoport rendelkezésére, így összesen 20 fő jelent meg a két hetes kurzuson.

2016. január 22-23. A Magyar Kultúra Napja

A kétnapos rendezvényen változatos programok valósultak meg. Nem csak a könyvtár és a könyvkölcsönzés fontosságára irányult a figyelem, de a kultúra közvetítésének más perifériára is, mint a hangosfilmre, illetve a digitális és verbális kifejezésformákra is. Épp ezért a program keretében filmvetítés, versszavalás vagy versolvasás közül választhattak az érdeklődők. A modern világ technikai lehetőségeit is bevontuk a megvalósításba, méghozzá úgy, hogy intézményünk közösségi oldalára a település hiányos helytörténetének bővítése céljából fényképeket, történeteket vártunk az idősebb korosztálytól. A könyvtári program 25 főt vonzott, részben kisiskolásokat, és szüleiket, így igazi családi hangulatot teremtett.

2016. január 23. Amatőr darts verseny

A darts játék, mint sport népszerűsítése céljából megrendezett verseny nem csak helyieket vonzott nagy számban, de az ország más településéről is érkeztek dartsversenyzők és szurkolók. A Szolnoki Baglyok DC-vel közösen megrendezett sportesemény 30 főt vonzott, és az estébe nyúló megmérettetés végére a szurkolók is darst nyilakat ragadtak.

2016. január 29. Makettkiállítás és II. világháborús hagyományőrző kiállítás

A nagy nézőközönséget foglalkoztató kiállításon változatos és szép kivitelezéssel készült munkákat sorakoztatott fel több helyi, valamint a szomszédos települések lakosai. A sokszor hónapokon át, katonai gépekről, gépjárművekről, a történelemben fellelhető, különböző kultúrák harcosairól készült maketteket egy hónapon át láthatta a közönség. Maketteken kívül azonban a témához szorosan kapcsolódó másik tárlat is megnyílt. A II. világháborús relikvikák gyűjteményében többek között korabeli egyenruhákat és fegyvereket láthattak az érdeklődők. A kiállítás négy hete alatt körülbelül 250 fő tekintette meg a kiállítást, köztük más települések óvodásai is.

2016. január 30. II. Rákóczi Steel Darst Kupa

A Rákócziújfalu Község Önkormányzata és a Szolnoki Baglyok DC közös sportrendezvényén már nem csak amatőr szintű, de profi játékosok is indulhattak. A darts sportot népszerűsítő esemény körülbelül 70 főt vonzott.

2016. február 2. Az Oxford School Nyelviskola tájékoztatója

A nyelvtanulás, valamint a nyelvvizsga, és még inkább a nyelvtudás fontosságát szem előtt tartó intézmény tájékoztatóval egybekötött kötetlen beszélgetést szervezett, melyen az iskola tulajdonosa és nyelvtanára 15 főnek adott információkat órákról, díjakról, vizsgákról.

2016. február 3. Baba – mama klub

Az előző évben indult foglalkozássorozat lehetőséget adott a szülőknek új játékok tanulására, valamint hasznos tanácsok gyűjtésére a gyermeknevelés minden területéről. A foglalkozásokon átlagosan 5 kismama jelent meg.

2016. február 13. Farsang és Valentin napi buli

A hagyományörző, egész napos eseményt a Rákócziújfalui Herman Ottó Általános Iskola jelmezes felvonulása nyitotta meg, és esti jelmezbállal, valamint Valentin napi bulival folytatódott. A rendezvény nem csak a szokásokat hivatott követni, bevétele a helyi ifjúsági focicsapat mezvásárlását támogatta. Ez a esemény összesen 200 főt mozgatót meg.

2016. február 27. Látványmakettezés és repülőgép szimulátor bemutató

A Makettkiállítás és II. világháborús hagyományörző kiállítás záró rendezvényén az érdeklődők kipróbálhatták a látványmakettezést. A MH. 86. Szolnok Helikopter Bázis pilótájának köszönhetően a gyerekek kipróbálhattak egy igazi repülőgép szimulátort is. Az esemény folyamatos érdeklődéssel zajlott le, csaknem 40 fő látogatott el, hogy utoljára megtekinthesse a tárlatot, és betekintést nyerhessen a makettezés sok türelmet kívánó rejtelseibe.

2016. március 9. Ismerkedjünk Japánnal!

Egy törökszentmiklósi karatemester tartott fényképes élménybeszámolót, mely során Japán csodálatos kultúrájáról, tájairól, a miénktől eltérő hagyományairól, ételeiről beszélt az érdeklődőknek. Az előadó nem ismeretlen itt a településen, heti három alkalommal tart karateedzéseket, így aztán nagy érdeklődés fogadta a beszámolóját. 20 fővel beszélgethetett élményeiről.

2016. március 15. Emlékezés az 1848-49-es forradalom és szabadságharc hőseire

A megemlékezést minden évben a Faluházban rendezzük meg, méltó ünnepi műsorokkal, melyeket a Mesevár Óvoda és a Herman Ottó Általános Iskola

növendékei adnak elő. Minden évben koszorúzással, hegedűszóval, néma tisztelegéssel záródik az esemény, melyen nem csak az oktatási intézmények, de a település önkormányzata, valamint egyesületei is képviseltetik magukat. Körülbelül 200 fő gyűlik össze ilyenkor a Faluházban, és a 48-as emlékműnél.

2016. március 23. Új-Zéland Rákócziújfaluban

Egy helyi lakos, Dr. Földi Tamás, aki bejárta a világ legszebb tájait élete során, ám csupán néhány hónapja él a településen szívesen mesélt utazásairól. Első fényképes élménybeszámolója során Új-Zéland élővilágával, az ott töltött néhány hét eseményeiről, valamint az országról beszélt, 15 érdeklődőnek.

2016. március 25. Húsvéti Délután

A Húsvét ünnepének közeledtével már szokássá vált családi délutánokat rendezni a Faluházban, melyen szülők és gyerekek együtt beszélgethetnek a húsvéti hagyományokról, együtt alkothatnak, játszhatnak. Az is hagyománnyá vált, hogy tojáskereséssel kezdjük a délutánt, és versmondó versennyel zárjuk, és nyuszi simogatással színesítsük. Évről évre egyre többen keresnek meg minket ezen a napon, idén 16-an gyűltünk össze, hogy tojást fessünk, és díszítsünk.

2016. április 14. A magyar költészet napja

A könyvtári programok mellett vendégül láttuk a Mesevár Óvoda csoportjait, hogy szavalóversennyel emlékezzenek József Attilára. A Pillangó és Katica csoport tagjain kívül még szülők is részt vettek az eseményen. Körülbelül 70-en gyűltek össze ezen a délutánon.

2016. április 30. Majális 2016

A munka ünnepét Rákócziújfalú Önkormányzatával közösen szervezzük, bonyolítjuk le. Már hagyományosnak számító foci meccsekkel, főzőversennyel, májusfa állítással, közös ebéddel, amatőr előadók fellépésével, fáklyás felvonulással, tábortűzzel, utcabállal. Idén különlegességként a fúvós zenekar, valamint tűzszonglőrök műsora és élő koncertek színesítették a programot. A rendezvény az egész falut megmozgatta.

2016. június 10. Utcabál

Az utcabált nyárindító rendezvényként szerveztük, hogy családok együtt szórakozhassanak hagyományos zenére, melyet egy amatőr zenekar biztosított. A rendezvényen körülbelül 100 fő mulatta végig.

2016. június 10 - július 10. Szurkoljunk együtt!

A 2016-os labdarúgó Európa-bajnokság minden meccsét megtekinthették az érdeklődők, valamint a magyar csapatnak szurkoló focirajongók. Az egész hónapon át tartó közvetítéseket bárki, bármikor végigszurkolhatta. A Faluházban főleg a

magyar válogatott mérkőzéseire gyűltek össze a rajongók, igazi ovációkkal kísérték végig a csapat játékát. A közvetítések szünetében közös éneklést, dekázóversenyeket rendeztünk. A bajnokság ideje alatt a vetítésekre összesen 150 fő látogatott el.

2016. június 16. Saloon Klub

A nyári programunk másik népszerű eseménye a Dr. Földi Tamás által vezetett klubok egyike, a Saloon Klub, ahol különböző kártyajátékokat tanított, játszott gyerekekkel, fiatalokkal. Az iskolai szünetében alternatívát biztosítva a számítógépes játékok mellett. A klub 6 főt foglalkoztatott heti két alkalommal.

2016. június 20. Brókersóder

Szintén a nyári programok keretében rendeztünk előadássorozatot Dr. Földi Tamás segítségével, aki világutazásai, írói munkássága, mellett a tőzsde berkeiben is jártas. Információkat, tudnivalókat osztott meg heti két alkalommal. A létszám változó volt, összesen 12 érdeklődővel.

2016. június 20. Tevékeny vakáció

A vakációban túl sok szabadidővel rendelkező gyerekeket vártunk minden nap, egész napos kikapcsolódási lehetőséggel. A palettánkon sportolás, kézművesedés, vetélkedők, versenyek, meseolvasás szerepelt, emellett a kártyaklubot is lehetett látogatni, ahol bridzselni tanultak a gyerekek, és megismerkedtek a magyar kártyával is. Állandóan változott a részt vevők száma, általában 15-20 főt vonzottak a változatos lehetőségek, egészen a szeptemberi iskolakezdésig.

2016. június 22. Szurkolózászló készítés

A labdarúgó Európa-bajnokságon játszó magyar válogatottnak tisztelegve zászlót készítettünk a település nevével, és minden szurkoló festékes kéznyomával. A zászló készítésében 70-en vettek részt.

2016. július 6. Kalandtúra Rákócziújfaluban

A helyi családsegítő, szociális segítő munkát végző szervezet, a Lilaház nyári táborozást szervezett a gyerekeknek. A Faluház igyekezett együttműködni velük, és sajátos kis táborhangulatot teremtett nekik, sajnos a rossz idő miatt benti helyszíneket. Az egész intézményt ellepték a táborozók, minden helyiségben más és más feladat várt a gyerekekre, melynek elvégzése után pontokat kaptak. Az összegyűjtött pontok aztán jutalmat jelentettek. Lehetett sportjátékokkal, kirakózással, csapatzászló készítéssel, kincskereséssel, éneklős puzzle-lel, könyvtári feladatokkal pontot szerezni. 24 gyermek indult a túrán.

2016. július 9. Lábtenisz verseny

Az évet jellemző sportesemények hangulatát kihasználva a Faluház is igyekezett több sportolási lehetőséget, sporteseményt nyújtani az érdeklődőknek. A lábtenisz versenyt a Rákócziújfalu SE-vel közreműködve bonyolítottuk le, és egyaránt vonzott versenyzőt, szurkolót. A nagy meleg ellenére 32-en gyűltek össze.

2016. július 11. Nyári élmények fotópályázat

A Faluház még több területen szeretne volna foglalkoztatni, lekötni a gyerekek idejét, energiáit. Arra motiváltuk őket, hogy új hobbit találjanak, ezért a fényképezés alternatíváját ajánlottuk fel nekik. Azért gondoltunk erre, mert a digitális technológia elérhetőségének köszönhetően mindenkinek van telefonja, a készülékek pedig alkalmasak jobbnál jobb fotók elkészítésére. Egy hónapig tartott a pályázat, a legjobb fotóért jutalmat adtunk. 10 amatőr fényképész munkája közül választottunk.

2016. július 15. Diavetítés

A több délutánon át tartó elfoglaltság tovább gazdagította a nyári szünetben megvalósított programokat. A gyerekeket megismerhették ezt a több évtizedes technológiát, a digitális kor előtti házimoizálás varázsát. Meséket, kötelező olvasmányokat néztünk meg együtt változó létszámú csoportokkal, körülbelül 25 főt csábított ez a program.

2016. augusztus 1 – augusztus 17. Faluház Olimpia

Az olimpiai lázat kihasználva saját olimpiát szerveztünk, amely során a gyerekek különböző sportágakban próbálhatták ki magukat, hasonlóan a nyári olimpiai játékokhoz. A 8 sportágban ki-ki magával hozhatta például a kerékpárját, és itt is – akárcsak a Kalandtúra alkalmával – pontokat lehetett összegyűjteni. Csaknem 3 hétig tartó saját olimpiánk aranyérmese fürdőbelépőt nyert. A nagy tét miatt több mint 20 gyermek vett ebben részt.

2016. augusztus 5. Brazíliai utam – fényképes élménybeszámoló

Dr. Földi Tamás második fényképes élménybeszámolóját a 2016-os Riói Nyári Olimpiai Játékok adták, mivel vendégünk Braziliát sem hagyta ki világtúrája során. A csodálatos képeket, néhol humoros elbeszéléseit 22 fős hallgatóság előtt adta elő.

2016. augusztus 4. Olimpiai szurkoló zászló készítése

Ahogy korábban a labdarúgó Európa-bajnokság alkalmával, most is szurkolózászló készült a Faluházban, most is kéznymok segítségével. A Tevékeny vakáció alatt foltvarrással is foglalkoztak a gyerekek, így elkészítették a riói kabalák egyikét, és a figura két méter magas mását is ráfestettük egy fehér szövetre. Ebben a nagy munkában 54 fő vett részt.

2016. augusztus 8. Rió 2016 a Faluházban

Mivel a nyári olimpiai játékok sokakat érdekel, sokan szeretnek szurkolni, a Faluház teret biztosít a közös szurkoláshoz. A nagyteremben projektorral kivetített élő közvetítéseket láthattak az érdeklődők. Az olimpia egésze alatt átlagosan 30 fő kísérte figyelemmel a sportközvetítéseket.

2016. augusztus 19. Szent István napi rendezvény

Rákócziújfalu Önkormányzata és a Faluház minden évben közösen szervezi az államalapítás megünneplését. Minden korosztály számára igyekszünk kikapcsolódást biztosítani, a gyerekeknek légvárat és arcfestést biztosítunk. A hagyományos programok közé tartozik a kenyérszentelés a település templomában, tűzijáték, utcabál, ezen kívül az amatőr fellépők mellett sztárvendégek gondoskodnak még a falu szórakoztatásáról. A rendezvényen körülbelül 500 fő jelent meg.

2016. szeptember 3. VI. „De szeretek ultizni” kupa

A Szolnoki Ulti Egyesület a Faluházban rendezte meg 6 fordulós versenyét. A helyi és más települések lakosait vonzó versenyen 65-en jelentek meg.

2016. szeptember 9. Máté Páter est (KSZR program)

Két amatőr zenész, Máté József és Berec Zsolt idézte vissza zenéjével, történeteivel Máté Pétert és zenéjét. A nosztalgia est, melyet mindössze egy zongora kísért, kellemes hangulatban telt, 20 fő jelent meg.

2016. szeptember 5. XII. Óballai Falunap

Az Óballai Falunap minden évben több ezer embert vonz, egy igencsak kicsi, mindössze 30 házas településre, ahol a Tiszamenti Barátkozás gondolata. Ez volt az első olyan rendezvény sok idő óta, melyen falunk, öt település mellett képviselhette magát. A Faluház csapata örömmel tett eleget a meghívásnak, és áttelepítette oda nyári és nagy rendezvények programjainak fő motívumait: sátrunkba, melyet saját készítésű néptáncos ruháink díszítettek, kézművesedésre vártuk a gyerekeket. Délelőtt bográcsos étel főtt, melyet bárki megkóstolhatott, ezen kívül bemutattuk helyi gyerekek kézműves termékeit, melyeket fafaragó, bábkészítő foglalkozásokon készítettek. A rákócziújfalui sátrat helyi zenészpárosunk tette még népszerűbbé, több tucat érdeklődő fordult meg benne.

2016. szeptember 17. III. Rákóczi Steel Darts Kupa

A Szolnoki Baglyok nem először szervezi versenyeit a Faluházzal összefogásban, hiszen intézményvezetőként magam ennek a sportnak művelője vagyok. Az értékes kupákért indulókon kívül népes szurkolótábor gyűlt még össze, így több mint 100 főt számolhattuk össze.

2016. szeptember 30. A Magyar Népmese napja (KSZR program)

Benedek Elek születésének 157. évfordulóján mesemondó és meseolvasó versenyt rendeztünk, melyre szülők és gyerekek együtt érkeztek. A gyerekek igen nagy számban szerepeltek, felkészítő tanáraiknak köszönhetően eredményesen zárult a rendezvény, okleveleket, ajándékokat osztottunk szét, senki se ment haza üres kézzel. 60 fő gyűlt össze ezen a délutánon.

2016. október 4. Rosszcsont Zénó jó szeretne lenni – gyermekelőadás

Zorkóczi Zenóbia jelmezben adta elő a gyerekeknek Rosszcsont Zénó történetét, bevonva játékába. A didaktikus, kedves, vicces történet színvonalas előadását 90 gyermek és szülő nevette végig.

2016. október 15. Szüreti Mulatság

Bár Rákócziújfalun nem érdekelt a szőlőtermesztésben, borkészítésben, azért az itt élők legtöbbször kertje, hobbitelke van, ahol finomabbnál finomabb gyümölcsöket termesztenek. Ezekből szívesen ajánlottak fel asztali díszeket, hogy a mulatságba igazi szüreti idillt varázsolhassunk, a büfé finom borai közül lehetett kóstolni, valamint más településről idelátogató egyik kedves vendégünk saját borát is körbe kínálta. 120 fő ropta a táncot hajnalig egy amatőr muzsikus zenéjére.

2016. október 23. Az 56-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója

A Rákócziújfalun Önkormányzata és a Faluház közös rendezvényét harangszó és a Himnusz indította, ünnepi beszédeken kívül díszpolgári címet is adományozott a Papp János polgármester. Az ünnepség hagyományai szerint az emlékezést a Herman Ottó Általános Iskola diákjainak műsora egészítette ki, amatőr zenészek előadása és közös gyertyagyújtás zárta. Az évfordulón 60 fő jelent meg.

2016. november 12. Dübörög a rock

A Művelődési Ház és Községi Könyvtár egyik célkitűzése az amatőr művészek támogatása olyképpen, hogy rendezvényein lehetőséget ad nekik művészetük, tehetségük bemutatására. Mivel az ilyen alkalmak népszerűvé teszik őket, az ötletünk támadt, hogy egy különálló estén a hasonló stílusú zenészek jöjjenek össze. Így nem csak helyi, de más települések előadói is felléphettek. Az előadások után a nézőközönség is kipróbálhatta magát a karaeoke-n. 70 fő hallgatta végig az előadásokat.

2016. november 18. Micimackó születésnapja – gyermekelőadás (KSZR program)

A Mesevár Óvoda csoportjait egy interaktív mesejátékra vártuk a Faluházba. Az egész óvodának, és a Herman Ottó Általános Iskola alsó tagozatának kitűnő kapcsolódást biztosítottunk. 80 gyermek és szülő izgulta végig a kedves mackó és barátainak történetét.

2016. november 19. Erzsébet-Katalin bál

Ez a rendezvény is hagyomány lett itt a faluban, mivel a gyakorinak számító nevekkel rendelkezőknek kitűnő alkalmuk és helyi van ünnepelni. A batyus bál minden évben több mint 100 főt vonz, idén meglepetésként balett előadással nyitottuk az estét, minden tombolatárgy gazdára talált, és sztárvendégeink szolgáltatták a zenét hajnalig.

2016. november 27. Adventi koszorú készítés

A Művelődési Ház és Községi Könyvtár valamint a Katolikus Egyházközösség együttműködve adventi koszorú készítést szervezett. Az alapanyagokat a szervező egyház biztosította, így a közös munka nagy számú az érdeklődőt vonzott. 19 gyermek és szülő készített el 28 koszorút.

2016. november 27. Shotokan karate verseny

A Művelődési Ház és Községi Könyvtár helyet biztosít a Shotokan karate klub edzéseinek, ők a rendezvényeinken is állandó vendégeink, így természetes, hogy nálunk rendezik meg versenyeket. Az eseményen résztvevők száma 55.

2016. november 30. Adventi Főtér és kiállítás megnyitó

A Faluház fényeinak felkapcsolása minden évben nagy attrakció a faluban, hiszen az épület kiemelkedik a házak közül, így messzire látszanak a fényoszlopok. Ezen az estén azonban nem csak a Mesevár Óvoda kedves műsorával vártuk az érdeklődőket. Hetek hosszas előkészítő munkájával tárlatot nyithattuk a helyi alkotók munkáiból. A festők, fafaragók, grafikusok, hímzők és még sok más alkotó munkáit több hónapon át tekinthették meg az érdeklődők. A kiállítás megnyitóját amatőr zenészeink, a Momentum zenekar műsora kísérte. Körülbelül 100 fő nézte meg a gyerekek műsorát, a fények felkapcsolásánál, a Faluház előtt karácsonyfa körül, valamint a kiállító teremben.

2016. december 5. Házhoz megy a Mikulás

Ezt az akciónkat nagyon sok család használja ki, több doboznyi ajándéktasak gyűlik össze, mire eljön Miklós napja. Minden évben intézményvezetőként felveszem a Mikulásjelmezt, és Krampuszaimmal hintón viszem el a gyerekek csomagjait, akik rajzokkal, versekkel jutalmaznak meg. Idén 38 csomagot hordtunk szét, de ennél a számnál többfős családokkal kell számolni, akik mindig várják ezt az alkalmat.

2016. december 6. A pórul járt krampuszaimmal – gyermekelőadás

A Bibuczi Gyermekszínház előadását a Mesevár Óvoda és a Herman Ottó Általános Iskola diákjai meglepetés ajándékként kapták, egyáltalán nem számítottak rá, hogy ezen a napon a Faluházba várjuk őket. Nagy volt az öröm, amikor a színpadon mikulásjelmezt viselő, fekete szakállas alak jelent meg. A műsor után a Rákóczi-falvai Hagyományörző Egyesület két lovasa Mikulásként és Krampuszként szaloncukrot

osztogatott a gyerekeknek, és lovaik simogatásával is megjutalmazták a bátrakat. Az esemény körülbelül 50 főt vonzott a Faluházba.

2016. december 10. Eszenyi Buli

A gyermekek után a nagyobb korosztály igényét kiszolgálva discot rendeztünk, melyen egy ismerős lemezlovas, DJ Eszenyi szolgáltatta a zenét. 100 fő táncolt hajnalig.

2016. december 13. Dübörög a rock 2

Második alkalommal rendeztük meg Rákócziújfaluban a Dübörög a Rock estünket. A mostani rendezvény két egész estés szórakozási lehetőséget biztosított a punk és a rock zene kedvelőinek. Az első ilyen est népszerűsége most is sok érdeklődőt vonzott. A megjelenő 75 fő nem csak zenét hallgathatott, de kitűnő alkalom adódott a jótékonykodásra is, a Szolnok Kistérségi Többcélú Társulás Humán Szolgáltató Központ Hajléktalan Segítő Szolgálat kis értékű pénzadományokat, valamint ruhaneműket, használati tárgyakat gyűjtött.

2016. december 21. Mindenki Karácsonya

A szeretet ünnepének közeledtével a település intézményei egy helyre gyűlnek. A településért dolgozók ezen az estén kedves és megható műsort láthatnak, melyeket gyermekeik hetekig gyakorolnak, és nagy izgalommal adnak elő. Ahogy máskor is, ünnepi elismerések átadása történik, munkák, eredmények elismeréseként, valamint közös énekléssel majd mézeskalácsevással zárul. A rendezvény mindig teltházas, és elfogynak az álló helyek is, így körülbelül 200 főt számlálhatunk össze.

2016. december 31. Szilveszteri Party

Az évváró rendezvényen Magyar József szolgáltatta a zenét. Ilyenkor nem csak a fiatal generáció, de az idősek is szívesen megjelennek, pezsgővel táncolva búcsúztatva az évet, nevetéssel, himnusszal köszöntve az újat. 150 fő jelent meg.

A Művelődési Ház és Községi Könyvtár azonban a felsoroltakon kívül különböző szolgáltatásokat is biztosít a lakosságnak. Helyet adunk például szűrővizsgálatoknak, véradó napoknak, vásároknak minden héten. A tavasz és nyári időszak a családi rendezvényekről szól, szívesen bonyolítják le ezt a Faluház termeiben. Ezen kívül az amatőr előadók, sportolók próbáikat, edzéseiket itt tartják.

A helyi szervezetek se felejtik el, hogy a Faluház nem csak hogy központi elhelyezkedésével, de igényes világos termeivel jó helyet biztosít fórumoknak, mint például baba-mama klubnak, anyatejes táplálásról szóló előadásoknak, a drog prevenciók előadás májusban, de nálunk zajlott még a fiatalok vállalkozóvá válását segítő tájékoztató augusztusban, de a Mesevár Óvoda Pünkösddőlő elnevezésű ballagása.

Szívesen biztosítunk helyet különböző tanfolyamoknak, ahol nyelveket lehet tanulni, újra tanulni, kreszoktatásra lehet járni. 2016-ban a Win Investorral közösen ingyenes informatikai képzést kezdtünk szervezni, melyre igen sokan jelentkeztek.

Rákócziújfalú, 2017. május 11.

Tisztelettel:




Bartus Gábor
igazgató